



ЗАПОВЕД

№ 1425 / 10.11.2021

На основание Заповед № РД-01-915/09.11.2021г. и Заповед № РД-01-919/10.11.2021г. на Министъра на здравеопазването за изменение и допълнение на Заповед № РД-01-890/03.11.2021г. на Министъра на здравеопазването за въвеждане на временни противоепидемични мерки на територията на Република България,

НАРЕЖДАМ:

1. Изменям и допълвам Заповед № ЗП-1416/04.11.2021г. на Ректора на НСА „Васил Левски“ както следва:

текстът на буква а)

„100% преподавателите, треньорите и служителите в обекта, в който се провежда съответното състезание/мероприятие са ваксинирани или преболедували COVID-19 или разполагат с отрицателен резултат от проведено преди влизане в обекта изследване, удостоверяващо с валидни документи за ваксинация, преболедуване или изследване и“

да се чете:

а) „100% от преподавателите, треньорите и служителите в обекта, в който се провежда съответното състезание/мероприятие са ваксинирани или преболедували COVID-19 или разполагат с резултат от изследване, удостоверяващо с валидни документи за ваксинация, преболедуване или изследване и“

2. Текстът на буква бб)

„представят отрицателен резултат от проведено до 72 часа преди влизане в обекта/мероприятието изследване по метода на полимеразно верижна реакция за COVID-19 или бърз антигенен тест (до 48 часа преди влизане в обекта/мероприятието), удостоверяващо чрез валиден документ“.

се допълва както следва:

бб) „представят отрицателен резултат от проведено до 72 часа преди влизане в обекта/мероприятието изследване по метода на полимеразно верижна реакция за COVID-19 или бърз антигенен тест (до 48 часа преди влизане в обекта/мероприятието), удостоверяващо чрез валиден документ или удостоверение за наличие на антитела срещу SARS-CoV-2“.

3. създава се буква „г“:

„г) Удостоверение за наличие на антитела срещу SARS-CoV-2, доказано чрез лабораторен тест за количествено изследване на Anti-SARS-CoV2 IgG със стойности повече от 150 BAU/ml. Изследването се извършва с лабораторни диагностични тестове (ин витро медицински изделия - IVD), които имат “СЕ“ маркировка и са включени в базата данни на Съвместния изследователски център към Европейската комисия към 03.11.2021 г. Тестовите трябва да са с най-малко 97% специфичност и най-малко 92% чувствителност. Удостоверението се създава в Националната информационна система за борба с COVID-19 само за лица с лабораторни резултати, отговарящи на посочените и е достъпно в електронен формат на интернет страницата на Националната здравна информационна система - <https://his.bg>. Удостоверението е с валидност до 90 дни от датата на лабораторния тест и се издава за изследвания, направени след влизането в сила на тази заповед.“

4. Настоящата заповедта влиза в сила от 11.11.2021 г.

Контрола по изпълнението на настоящата заповед възлагам на помощник-ректора, зам.-ректорите, деканите на факултети, директор ДЕОИТ, директор АСД и завеждащ Медицинската служба към НСА „Васил Левски“.

Настоящата заповед да се доведе до знанието на зам.-ректорите, помощник-ректора, деканите на факултети, директор ДЕОИТ, директор АСД, Център „СДК“, Кариерен център“, ръководител служба „Студентски общежития“, управител на служба „Студентски стол“, мениджърите на бази и ръководителите на катедри, служби, отдели, центрове и помощни звена, както и до знанието на председателя на Студентския съвет за сведение и изпълнение.

Настоящата заповед да се публикува на интернет страницата на НСА „Васил Левски“.

РЕКТОР:
(проф. Николай Извор, доктор)

